urauvusrnh@3nht N2
«UUUL-EUBUMAR-25/2» swéljwgpny EiYwnpnuwght wénipn qudwb pupwgwlwpgh

quwhwwndwy hwustwdnnnyh thunh
Mpotokon N 2
3acesaHns KOMUCCUM NO OLEHKE SNEKTPOHHBbIIA aykuuoH nog kogom UU U L-EUBUMAR-25/2

p. Uwuhu 26.11.2024p./hwljwnwps wénipnh op/
29.11. 2024p./wprynipubiph wdthnthdwl op/

Uwutiwlgnud kht'

Cwudtwdnnnyh twhiwquwh' S. Pwpwhuwbjwl
Cwbdtwdnnnyh wunwdubp' U Ynunwiywy, N.Upwlbujwl
Cwudtwdnnnyh pwpunninup' W.Uhpgnjut

YyacTtBoBanu:

Npeacepatenp komuccun: T. babaxaHaH

Ynenbl komuccuu: A. KoctanaH, P. AtaHecaH

Cexpertapb vomuccuu: A. Mup3sosH

1. Skntympynittkp  UUUL-EUBSUMAR-25/2  Swéljwgpn]  qudwb pupwgwlwpgh
hwjinbph hwpgdwy wpdwquiph Yepgtwdwdybn b hwlwnwpa wénipnh wduwpyh
dwuht
1.1 Fudwu pupwgwlwnpgp wnbnh £ niubigh https://eauction.armeps.am Ywjph dhongny,

uwhdwtdb) b hwpgdwt wpdwquph Ybpotwdwdybin 2024-11-21 23:59:59, hwlwnwna

wénipnh wduwphdp' /op b dwd/ 2024-11-26 10:00:00
Lanmbdty E npnpnid” Ynnd'* 3, nbd' 0:

1. Wndopmauus o BCKPbITMM 3aABOK Ha 3NeKTPOHHbIN aykumon ¢ kogom UUUZ-

EUBUMAR-25/2 Cpok noaaun 3ansok - o6patHblii ayKumuoH
1.1Mpoueaypa nokynku npoxoguna yepes caiit https://eauction.armeps.am . Cpok otBeta Ha
3anpoc ycraHosneH 2024-11-21 23:59:59, [lata obpatHoro ayKuuona: /aeHb u spema/ 2024-11-26
10:00:00 Mpunato pewwenne: 3a - 3, npotus - 0
2. WWUL-EUBSUMAR-25/2 dwéwqgpny  qudwlb pupwgwlwpght hwjinbp
ubpYujwgpwé Jwutwhhgubph dwupt '

2.1 Uwuhuh hwiwjupwuybinwpwh Yuphpttiph hwdwp ElGywnpnuwiht wénipn gudwu
pupwgwluwpgny  Yuwqiwlbpyws  UUUL-EUBSUMQRL-25/2 dwoélwagpny  qudwl
pupwgwlwnght hwyn Gu ubpyuywgnty htwlyw) Jwutwyhgubpp.

2.1 Ha npouegypy 3akynku noganu 3asasku cnefyroume y4acTHUKK:

Uwutwlyhgubph wujwinuiubpp Q4L LbEnwhunuwhwdwp
UmeHa yyactHukos WHH Homep tenedrona
«4ESUU» UMP
B3IAC 000 03813072 077770713

«LL <NLHYHLG» UMLC

000 HH XONMHT 03548725 - +37455882988




«Mtnig-Uwpunp» UMC
000 «Py3-Mapri» 03810239 077334477, 091290776
Uwljw Upnjwl Sphgnph WA =
Mats AtosH [puropuin W/ 49811276 +(374)44204977
e o 26591249 055 55 22 000
"dsenunHa [puropan” W/
((-lJU:LI -EﬂUCDbh» Uq\iD
HAH KOMMHM 000 05029169 +37493902090
Lnwhtb Frwdpwgyuu U SHaEIE: e
Nlycune Tampazan U/I1
«2niydhp» UMC
4
Yykmut 000 02880849 +374 99576030
«HTL-DNRY UMD
000 "[OH-BY " 04456109 +37494820288
Chpwq Sunpgyuiu U 32475839 +37477064545
lupas Mesopkan W/

Lannblty £ npnpned” Ynnd' 3, ntd' 0:

llpuramo pewenue: 3a — 3, npomus — 0

3. Swjubp pwgdws jnipwpwignp  hwpnnd  wwhwgynn thwuwmwpenpbph
wnuwynipjwt b vwhdwidwé wwhwigubpht nppwig hwiwywnwuluwbnpwl
dwuht.

3.1 Uwutwyhgubiph Ynndhg  ubplwjwgyws  hwypnbpnd  wnlw  thu
wuhwdwwwwnwufuwunipiniutbp,npntg anldwt hwdwp wnpdt Ep dbl wofuwinwlpwihu
op: Uuhwdwwwwnwufuwniejniutiph andwt wdthnthdiwy wpnyniupnud dbpdyb by’

Uwbjw Upnjwtu Sphgnphh Wa-h hwpp' 44-pn swihwpwduh dwuny, pwth nn
ubpyuywgpwsé  wwpwuph  wdpnnowlwlu  Uywpwghpp  sh hwlwwwunwufuwunwd
hpwdtiph' wgw) swihwpwduh hwdwp  uwhdwudwd nbfuthlwlwu punyewagph
wwhwehl,

Lnwhtb (Gwdpwqut W/a-h hwywnp' 5-pn, 10-pn, 30-pn, 39-pn swihwpwdhuubiph
dwund, pwbh np  Ubplwjwgpwsd  wwpwuph  wdpnnowljw Uywpwgpbipp  sbu
hwdwywnwufuwund  hpwidbph'  ufjw)  swihwpwdhttbph  hwdwp uwhdwuwéd
wnbfuthyulwl punipwagph wwhwloht:

LClnnity £ npnpnid” Ynnd* 3, nbd' 0: :
3. llaHHble 0 HanUuMK HEO6XOAUMbIX JOKYMEHTOB N0 KaMAOMY OTKPBITOMY 3aABEHMUIO U
MX COOTBETCTBUM YCTAHOBNEHHbLIM TPEGOBAHUAM;

3.1 B nopaHHbIX yyacTHuKamn 3aABKax MMENNCb HECOOTBETCTBUA, Ha WCMPABNEHUE KOTOPbIX
6bin oTBefeH oguH pabouuii gerb. B pesynbTate 3aKo4eHUA MO YCTPAHEHUIO HECOOTBETCTBUI
ObINM OTKNOHEHDI:

3aseka A/[l Mauu Atosn [ puropu oTHocuTenbHO 44-ro nota, Tak Kak MOMHOE onucaHue
NPEACTaBNEHHOrO MpOAyKTa HE COOTBETCTBYET TPebOoBaHUAM TEXHWUYECKOM cneymduKaumm,
YCTAHOBNEHHOW A1A JaHHOro noTa npurnaweHuu,



3ansnenue lycure Tampasan A/[L no notam 5, 10, 30, 39, nockonbKy nonHbie OMMUCaHWA
NpeCcTaBNeHHOW MPOAYKLMM HE COOTBETCTBYIOT TpeboBaHMAM TEXHUYECKOIN crneundukaumuu,
YCTaHOBAEHHON ANA faHHbIX NOTOB MpUrnalleHns.

[Mpunamo peweHue: 3a -3, npomus - 0

4. Uwutwlhgubph Ynndhg ubplujugywé quwihtt wnwowplubipp

5. MNpegnoxexun, npeacTaBneHHble Y4acTHUKAMKN 10 Neperosopos

Quihw | 2pwnt | Lbphwy | Lwfuwh | Lwfuu kg U wutiw
pwduh | gpwéd | wgywé | wwihu wlwt hu lgh
hwdwp | nbn hwjmbkp | qhu wnwe wnwe Yuwpquw
wpl | wpl yhtwy
Updbp |U | Ghu | Updt | U | Ghu
u p u
< <
e 1 'dEQUU | 1166600 | 116660 0 [1166 |11549 |0 |11549
umne 0 % | 600 |00 % |00.00
1 | 2 «LL 1166600 | 19000 |20 | 2280 | 1900 |20 | 22800 |Ukpdy
<NL%Y 00 % (000 |000 |% |00.00 |wd
Lq}}
ume
T | Nmg- | 23750 20000 |20 2400 1646 |20 | 19760.
Uwpwh | 00 % | 000 |6.67 |% |00
ume
| 2 2 Uwbyw | 23750 80000 | 20 | 9600 | 1678 |20 | 20139.
Upnjw | 0 % |00 3 % |60
Sphgnp
h wa
2 3 «Edbiht | 23750 23750 |0 2375 2375 |0 |23750.
w % |0 10 % |00
Sphgnp
jwn
u/a
2 4 «LL 23750 19000 |20 | 2280 | 1900 |20 | 22800 | Ukpdy
<NLYh 00 % |000 000 |% |00.00 |wé
{1
ume | |
:‘3 K fniq- | 89880 | 20000 |20 2400 | 6420 |20 |77040.
|




' Uwpnh 00 % |000 |0 % |00
ume
3 Uwtyw 89880 | 80000 |20 | 9600 | 66126 | 20 | 79351.
Upnjwu | 0 % |00 % |20
Sphgnp
h wa |
3 LUl 89880 | 74900 |20 | 898 | 7490 |20 | 89880
| 2NUPL % 80 |0 % |.00
h UMQ
3 Lnihut | 89880 | 88110 |0 | 8811 88110 |0 |88110.
[Fwdpw % |0 % |00
qu
ua
3 «Ebihu | 89880 89880 |0 898 8988 |0 |89880
w | % 80 [0 % |.00
%phanp |
_]UJ'U» |
wa | |
3 «LL 89880 | 19000 |20 2280 1900 |20 [22800 |Utpdy
| <nLah 00 % 000 000 |% |00.00 | wé
| 1LY |
| umne |
i4 Lniuhub | 1922900 |192111 |0 | 19211 1584 |0 |15840
Rwdpw 0 % (10 |[000 |% |00.00
qu
ua
4 LUL 1922900 | 16000 |20 | 1920 |1600 |20 | 19200
enuUeL 00 % 000 [000 |% |00.00
h ume | |
4 «LL 1922900 19000 20 | 2280 1900 | 20 | 22800 | Ubpdy
<NLYh 00 % 000 [000 |% |00.00 |wé
LS l
une | |
4 «Eybihu 1922900 19229 |0 1922 19229 |0 |19229
w 00 % 900 00 |% |00.00
| Sphgnp |
| Jw»

uwa




4 '5 Nng- | 1922900 | 20000 |20 | 2400 | 2000 |20 | 24000 | Utpdy
' Uwpwnh 00 % 000 000 |% |00.00 |wé
une |

5 1 Lnwhub | 256500 | 255110 |0 | 2551 | 17000 | 0 |17000
([Gwipw % |10 0 % | 0.00
qju |

| ua

5 2 Nnig- | 256500 | 20000 |20 | 2400 | 1828 | 20 | 21945
Uwpwnh 00 |% |000 |75 |% |0.00
ume |

5 E LUL | 256500 | 213750 |20 2565 | 21375 | 20 | 25650
enueL % 00 |0 % | 0.00
h UMC |

5 4 «EJbhu | 256500 | 25650 |0 | 2565 | 2565 |0 | 25650
w 0 % |00 |00 |% |0.00
- Snhgnp

| jut»
wa |

5 5 «LL 256500 | 19000 | 20 | 2280 1900 |20 |22800 | Utpdy
<NLY 00 % 000 000 |% |00.00 |wd
Lq')P
umne

6 |1 Mmg- | 357500 | 20000 20 2400 3277 |20 [39325 |Ukpdy
Uwpwnh 00 % | 000 0834 |% |0.00 |wé
ume |

6 2 Lnwhut | 357500 | 356110 | 0 | 3561 | 35611 |0 | 35611
[Gwdpw % |10 0 % |0.00
quu |
ua

6 '3 «Eybihu | 357500 | 35750 (0 3575 [3575 |0 | 35750
w | 0 1% |00 |00 |% |0.00
' Gphgnp |
]I.I.l'[l»
wa

6 4 «LL 357500 | 19000 |20 2280 1900 |20 |22800 |Ukpdy
ZnLah 00 % 000 000 |% |00.00 |ws
LG
ume |




E Nnig- | 53280 | 20000 |20 | 2400 | 3786 |20 | 45436
Uwpwnh 00 % | 000 [3.34 |% |.00
‘ump |
‘Uwuyw | 53280 | 80000 20 9600 | 3840 | 20 | 46087
Upnjw 0 % |00 6 % |.20
Snhagnp
huwa
LUL | 53280 | 44400 |20 | 5328 | 4440 |20 | 53280
enueL | % |0 0 % | .00
h UME |
Lnwpub | 53280 | 52110 |0 | 5211 | 52110 |0 | 52110.
Rudpuw | 0 % |00
quu
u3 b
«Edbihu | 53280 | 53280 |0 | 5328 | 5328 |0 | 53280
‘;w % |0 0 % |.00
%nhgnp |
jll.lh» '
uwa |
«Ub 53280 | 19000 |20 2280 1900 |20 |22800 | Ubpdy
&nLh 00 % (000 | 000 |% [00.00 |wé
LG»
ume
Qniydh | 1677000 | 138125 | 20 | 1657 | 11050 | 20 | 13260
puUMC 0 '% 500 (00 | % |00.00
ANL- | 1677000 | 13975 |20 | 1677 |11210 |20 | 13452
SNRY | 00 % 000 (00 | % |00.00
ume | | |

| |

Lnwhub | 1677000 | 167611 |0 |1676 |16761 |0 |167611
Rudipuw 5l 1'% (110 |10 % |0.00
qui

ua |

"«Edbihu | 1677000 | 16770 |0 | 1677 | 16770 |0 | 16770
w 00 % |000 |00 |% |00.00
' Sphgnp |

l]u.l'[h)

iu/a




'8 5 «LU 1677000 19000 .| 20 | 2280 | 1900 |20 | 22800 | Ukpdy
&AL 00 % 000 000 % |00.00 |wd
Lq‘»
ume
8 6 Mnig- | 1677000 | 20000 |20 | 2400 2000 |20 | 24000 | Ubpdy
| Uwpwnh | 00 % 000 (000 |% |00.00 |wé
| ume
9 K (fniq- | 42000 | 20000 |20 2400 | 3425 |20 | 41100.
Uwpwh 00 % 1000 |0 % |00
ume |
9 2 ANL- | 42000 | 35000 |20 | 4200 | 3500 |20 | 42000
| $Nh | % 0 |0 % | .00
ump
9 3 «EyGiht | 42000 | 42000 |0 | 4200 4200 O |42000
| w % |0 |0 % |.00
| Ynhgnp | |
ju» !
wa
9 4 Uwtyw | 42000 | 80000 20 | 9600 | 8000 |20 | 96000 | Ukpdy
Upnjwi 0 % (00 |00 |% [0.00 |wé
' Sphgnp
hua
9 5 «LL 42000 | 19000 20 2280 1900 |20 | 22800 | Ukpdy
ZNL%h 00 % 000 |000 |% |00.00 | wé
-Lq'»
‘ump
10 1 Lnwhub | 941200 940110 0 | 9401 57215 |0 | 57215
Ruipw % (10 |0 % |0.00
quu
ua
10 2 LUL | 941200 | 78400 |20 | 9408 | 5800 |20 | 69600
enUL 0 - |% |00 |00 |% {000
h UmE |
10 3 ANL- | 941200 | 78433 |20 9411 | 6091 |20 | 73099
HNRDY 3 % 199.6 |60 |% |2.00
ume | | |
10 4 fniq- | 941200 | 20000 20 | 2400 6335 | 20 | 76020
| | | Uwpwh




‘ umne \00 % (000 [00 [% |0.00

"‘10 5 Uwiyw | 941200 | 80000 |20 | 9600 | 77616 | 20 | 93139

- Upnjwl ‘0 % |00 0 % |2.00

| ' Gphgnp | |

‘ h uwa '|

\10 6 «Eqbihu | 941200 | 94120 |0 | 9412 | 94120 0 | 94120
w 0 % |00 |0 % | 0.00

| | Ynhgnp | |
Jwt» |
ua

10 7 «LL 941200 | 19000 |20 2280 | 1900 |20 22800 | Ukndy
ZNLb 00 % | 000 |000 |% |00.00 |wd

| ‘qu')?

| | jume |

Kl E (nq- 217750 | 20000 | 20 | 2400 16219 |20 | 19463

‘ ‘ Uwpwnh 00 '% |000 [5.84 |% |5.00
umne

}'11_ 12 Uwuww 217750 | 80000 20 9600 16470 20 19764

| | Upenjwl 0 % |00 |8 % |9.60

| Sphgnp

hwa

11 3 LUL 217750 | 18100 | 20 | 2172 | 18100 | 20 | 21720

| 2NUL 0 % 100 |0 % |0.00

| h UMC |

n 4 Lnwhub | 217750 | 216110 0 |21611 | 21611 |0 | 216110
Gwdpw | % |0 0 % | .00
quu ‘ ‘
‘U.Q | |

| |

11 |5 «Edbhu | 217750 | 217750 |0 | 2177 | 21775 0 | 21775
w % |50 |0 % | 0.00
Qphgnp
Jut»
uwa |

a 6 «LL 217750 19000 izo 2280 | 1900 |20 | 22800 | Ukpdy

| ZNLh 00 % 000 /000 |% |00.00 |wd

‘ LG»

‘ ‘u'ne |




12 1 Mimgq. 165750 | 20000 (20 2400 9993 |20 | 119925
| | Uwpuh 00 |% |000 |75 |% |.00
unc ‘ ‘ |
| |
\12 2 Uwbywu | 165750 | 80000 |20 | 9600 | 10424 | 20 | 12509

| Upnjuti o |% |00 |5 |% |400
| Snhanp | | | | |
L ‘! Eiindiid | e
12 |3 LUL | 165750 13800 |20 1656 1380 | 20 16560
| 2NUPL 0 |% |00 |00 |% |0.00
| h unQ | | |
| |
2 4 Lnwhub | 165750 | 164110 |0 | 16411 16411 | 0 | 164110
| | Rudpuw % |0 |o |% |.00
s AL X |
ua
e |
12 5 (bbbt | 165750 16575 |0 [1657 |16575 |0 | 16575
| w | 0 % |50 |0 % |0.00
‘ ‘ ' Qphgnp | | | |
| it | | | |
| | wa | |
| | ]
_ﬂz 6 UL 165750 19000 120 (2280 [1900 | 20 | 22800 | Ubindy
| | <nuap 00 % 000 (000 |% 00.00 wd
| W% | | |
\umc | ‘ ‘l
13 1 \ﬂ-mq— |168000 20000 | 20 | 2400 | 12716 |20 | 15260
Uwpuh | loo % 000 |6.67 |% |0.00
‘ume | | | |
| | | | |
EE 2 Vwuw 168000 80000 120 | 9600 | 12926 | 20 | 155119
‘U.[anjtu'u‘ 0 % |00 6 % |20
“’rnhqnn | = | |
I | husa o =
13 3 ‘LU.L 168000 | 14000 120 1680 | 1400 | 20 | 16800
| enuPL | 0w enT e % |0.00
\ \ hume | | | \
13 4 Lnwuhub ‘168000 :‘167110 "0 16711 [16711 |0 | 167110
‘ ‘ Fudpw | ‘ % |0 0 % |.00
| | qul ‘ | ‘
| |

‘LLQ




R «Eytht | 168000 [16800 |0 |1680 [1680 |0 |16800
ﬁ w 0 % |00 (00 |% |0.00
Sphgnp
! _juﬂl»
| wa
13 6 «LL 168000 | 19000 |20 2280 1900 |20 |22800 | Ukpdy
<NL% 00 % 000 000 |% |00.00 |wé
LG»
ume
14 1 Uwuyw 135500 80000 20 | 9600 6400 20 76800
Upnjw 0 % |00 0 % |.00
Qphgnp | |
hu/a
14 2 Mniq- | 135500 | 20000 | 20 2400 | 6775 |20 | 81300.
Uwpuh 00 % (000 |0 % |00
ume
14 3 Lnwhuk | 135500 | 134110 |0 | 13411 [ 10976 |0 | 10976
[Fwipw % |0 0 % |0.00
qui
ua
14 4 LUL 135500 112000 |20 1344 | 11200 |20 | 13440
eNUPL SRR S % | 0.00
| h UMC
14 |5 «Edbiht 1135500 [ 13550 |0 | 1355 13550 |0 | 13550
| w 0 % 00 |0 |% | 0.00
Sphgnp
jlu'(.l»
u/a
14 6 «LU 135500 19000 20 | 2280 1900 |20 |22800 | Utpdy
<NLYh 00 % 000 | 000 % |00.00 |wé
L9» | |
ume |
15 1 Uwujw | 69750 | 80000 |20 | 9600 3106 | 20 | 37276.
' Upnjw 0 % 00 |4 % |80
| anhqnn
| th/a
15 ‘2 Mnig- | 69750 | 20000 |20 | 2400 | 31645 | 20 | 37975.
| Uwpunh 00 % (000 |.84. |% |00




unc

Uwpwnh

16136

15 LuL 69750 | 58125 20 | 6975 | 58125 | 20 | 69750
2NUSL % |0 % | .00
h UMQ

15 Lnwhut | 69750 | 68110 |0 | 6811 | 68110 | 0 | 68110.
[Fwipw % |0 % |00
Qi
ua

15 «Eybihu | 69750 | 69750 O | 6975 6975 |0 | 69750
w % |0 0 % | .00
Sphgnp |
jutn '
wa

15 L 69750 | 19000 |20 2280 1900 |20 | 22800 | Ukpdy
ZnLah 00 % | 000 | 000 |% |00.00 |wé
19
‘ump

16 Mfmgq- 92700 | 20000 20 | 2400 6866 20 | 82400
Uwpwnh 00 % | 000 |6.67 |% |.00
ume

16 LuL 92700 77250 20 9270 | 7725 | 20 | 92700.
enueL | % |0 0 % |00
‘hume |

16 Lnwhut | 92700 | 91110 [0 | 91110 | 91110 | 0 | 91110.
[Fwipw % % | 00
quu
ua

16 «EJGhu | 92700 | 92700 (0 | 9270 | 9270 |0 | 92700.
w % |0 0 % |00
Sphgnp
jwt» '
u/a |

16 Ll 92700 | 19000 |20 2280 1900 |20 | 22800 | Ukpdy
&NLY 00 % 000 000 | % |00.00 |ws
LG '
‘ump

17 Mnig- | 195700 | 20000 |20 | 2400 20 | 19364




‘ume ‘oo'_f % | 000 6.67 |% |0.00
| | |
117 2 LUL 195700 ‘16308 120 (1956 |1630 |20 19569
| enuUoL | K % 1996 83 | % |9.60
| hume |
17 3 | Lnwhub 195700 | 194110 |0 | 19411 19411 |0 |194110
(Fwdpuw % |0 0 % |.00
qui
ua
17 4 «Eytihu [ 195700 19570 |0 1957 |19570 | 0 | 19570
| w 0 % 00 0 ‘% 0.00
Sphgnp |
Jlutl»
wa |
17 5 Uwbjw | 195700 | 80000 | 20 9600 8000 | 20 | 96000 | Ubpdy
Upnjwl | 0 % |00 |00 % |0.00 |ws
Snhgnp
h wa
17 6 «Ub 195700 |19000 |20 2280 (1900 |20 | 22800 | Ukpdy
<NLY 00 % 000 000 % | 00.00 wd
| LG» |
‘ umg
18 ‘1 Mnig- 18360 | 20000 20 | 2400 | 12780 | 20 | 15336.
Uwpwnh 00 % | 000 % |00
I ume
18 2 Uwlyw 18360 | 80000 |20 9600 13320 |20 | 15984
| | Upnjwi 0 % 00 % | 00
' 9phgnp
hu/a
18 3 LUL 18360 [ 15300 |20 1836 |1530 |20 | 18360.
enuUeL b % |0 0 % |00
h UMQ
18 4 Lowhut (18360 117110 |0 17110 (17110 [0 [17110.
([Fwdpw % % |00
qut
ua
18 5 «Edtihu (18360 18360 (0 1836 |1836 |0 |18360.
w % |0 0 % |00
Sphgnp |




| rJtu'u» |

uwa |

18 6 b 18360 | 19000 |20 2280 1900 |20 22800 | Ukpdy
<nLYh 00 % 000 (000 |% |00.00 |wd
LG»
umne

19 1 Ntnig- | 71000 | 20000 20 2400 | 3402 | 20 | 40825
Uwpwnh 00 % | 000 /0.84 % | .00
‘ume |

19 2 "Uwtyw | 71000 | 80000 | 20 | 9600 3727 |20 | 44731
Upnjwl 0 % |00 6 % |20
Sphgnp
hua

19 3 LUL | 71000 | 59000 | 20 | 7080 | 5900 | 20 | 70800
enuUeL % [0 0 % | .00
h UnE

19 4 Lnwpub | 71000 | 70110 0 | 7011 | 70110 'O |70110. |
(Gwdpuw 1% |0 % |00
quu '
ua

19 5 «Edbihu | 71000 | 71000 |0 | 7100 | 71000 | O | 71000.
w | % |0 % |00
Snhgnp
_]I.U'U»
uwa

19 6 «LL 71000 19000 |20 | 2280 1900 | 20 | 22800 | Ukpdy

| <NLM | 00 % 000 [000 % |00.00 ws

LG» |
umnp |

120 1 Nnig- | 39000 | 20000 |20 |2400 1600 |20 |19200.
' Uwpunh 00 % [000 |0 % |00
umne |

20 2 Lnwhuk 39000 | 38110 |0 3811 17400 |0 |17400.
(Fwdpw % |0 % |00
quu
ua

20 3 Uwiyw 39000 80000 20 9600 19675 20 | 23610.
Upnjwl | :




| Qphgnp | 0 % |00 % |00
h u/a
20 4 LUL 39000 | 32500 |20 3900 | 3250 |20 | 39000
eNUPL % |0 0 % | .00
hume | |
20 5 “«EdBihu | 39000 39000 0 | 3900 3900 |0 | 39000
w % |0 0 % |.00
| 9phgnp |
jw»
uwa |
20 6 «LL 39000 | 19000 |20 2280 1900 |20 22800  Ukpdy
<NL%h 00 % (000 |000 |% |00.00 |wé
1L
umne
21 E fniq- | 24000 | 20000 |20 | 2400 12833 | 20 | 15400.
Uwpwnh 00 % (000 |.34 |% |00
umne
21 2 ‘Uwbyw | 24000 80000 |20 9600 13133 | 20 | 15759.
 Upnjwl 0 % |00 % | 60
Sphgnp
h wa |
21 3 LUL | 24000 | 20000 |20 | 2400 | 2000 |20 | 24000
enueL % |0 0 % |.00
h ume | |
! =
21 |4 | Lnwhubk 24000 23110 0 2311 23110 |0 | 23110.
[Gwdpw ' 1% |0 % |00
quu
ua
21 5 «EJE(hU | 24000 | 24000 |0 | 2400 | 2400 |0 | 24000
| w %10 e %00
| Sphgnp
Jju»
ua
21 6 «UL 24000 19000 |20 | 2280 1900 | 20 | 22800 | Ukpdy
ZNLYh 00 | % fi0w0 10060 % | 00.00 | wd
LQ-» '
ume | |




(22 |1 Mnig- | 268250 | 20000 |20 | 2400 | 12687 | 20 | 15225
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Uwpuh 00 % 000 |67 % |00
ume

54 LUL 7800 6500 20 7800 6500 20  7800.
eNUPL e % | 00
hume | i | i

54 «kybihu (7800 | 7800 0 | 7800 7800 |0 |7800.
w | % % |00
Sphgnp |
|ju1tl>>
wa

|

54 «LL 7800 19000 |20 | 2280 | 1900 |20 22800 |Ubpdy
<NL%%h 00 % 000 |000 |% |00.00 | wé
LG» |
‘urne




55 Lnwhub | 28350 | 28110 0 2811 |28110 [0 |28110.
([Gwdpw % |0 % |00
qut
Ll'a |

55 ' CThpwq |28350 28349 |0 2834 2834 |0 | 28349
:C}lmqu ' % |9 9 % | .00
wi |
Sniphh
ua

55 «Edbihu | 28350 28350 0 |2835 2835 0 |28350
w % |0 0 % | .00
Sphgnp |
Jutn ‘
wa |

55 «LL 128350 19000 | 20 | 2280 1900 |20 22800 | Utpdy
<NLY 00 % 000 000 |% |00.00 |wé
LG» l
ume |

56 Lnwuhubk | 28350 28110 |0 | 2811 |28110 |0 | 28110.
fFwdpw % |0 % |00
quLuh
ua | o aei

56 Chpwq 28350 28348 |0 2834 2834 0 | 28348
QlLinpgy |% |8 8 % |.00
wb '
3ninhh |
ua

56 «Eythu | 28350 28350 |0 | 2835 2835 [0 |28350 |
w % |0 0 % | .00 i
Sphgnp
jl.u'[!»
ua

56 «LL 28350 19000 | 20 | 2280 [ 1900 |20 | 22800 | Ukpdy
<NL% 00 % 000 000 | % |00.00 |wd
'IJQ'»
gmp - |

[57 Lnwuhubk | 6600 6500 |0 |6500 6500 (0 |6500.

| Rudpw % '% |00




qjuit
ua
57 2 ' Thpwq | 6600 6599 0 6599 6599 0 |6599.
Qlunpgy % % |00
wi
Sniphh
ua
57 3 «Eybiht | 6600 6600 0 6600 6600 0 |6600. |
w % | % |00
Sphgnp |
Jut» |
wa |
57 4 «LL 6600 19000 |20 | 2280 1900 |20 | 22800 |Ukpdy |
<NL%h 100 % (000 | 000 % |00.00 |wé
LG» ‘:
umne
'58 |1 |Lnwhub 13500 13449 |0 [1344 (1344 |0 |13449.
Ruipw | 1% |9 |9 |% |00
quu |
ua |
58 2 Chpwq | 13500 13499 |0 |1349 1349 0 | 13499.
JLnngy % g g %0
wu ' |
Sniphh
| ua
58 3 «Ebht (13500 (13500 |0 [1350 (1350 |0 |13500.
| w % |0 0 % |00
Sphgnp
Jwtn
U'/Q | x
|
58 4 «LL 13500 19000 |20 2280 1900 20 22800 | Ubpdy
| <nLYh 00 % 000 000 |% |00.00 |wé
! LG»
ume | |
59 |1 Lniuhtb | 45000 | 44998 |0 | 4499 4499 |0 | 44998
Ruiipw % |8 |8 |% |.00
quu |
ua




59 «Ethu | 45000 | 45000 [0 | 4500 | 4500 |0 | 45000
w % |0 0 % |.00
Sphgnp
Jwt»
uwa

59 «LL 45000 | 19000 |20 | 2280 [ 1900 |20 | 22800 |Utnpdy
<nLah 00 % [000 000 |% | 00.00 |wé
LG |
ume |

60 Mnig- | 66000 |20000 |20 2400 | 4600 |20 55200
Uwpwnh | 00 % (000 O % | .00
gmp- |

60 Lnwhut 66000 65998 0 6599 | 4695 |0 | 46950 |
[Fwdpw % |8 0 % |.00
qju
ua

60 LUL 66000 | 55000 |20 | 6600 5500 | 20 66000
LNUDL % |0 0 % |.00
‘hume

60 «Eybhu | 66000 | 66000 |0 | 6600 6600 |0 | 66000
w | % |0 0 % | .00
' Gphgnp |
jutn |
wa |

60 «LL 66000 19000 |20 2280 1900 |20 22800 | Utpdy
<nLab 00 % 000 000 |% |00.00 |wd
19
ume

61 Uwuyw | 10200 | 80000 20 K 9600 | 8398 20 10077.

| Upnjwi 0 % |00 % |60
Qphgnp |
hua |

61 Mnig- 10200 20000 |20 2400 | 8500 20  10200.
Uwpwnh 00 % | 000 | % |00
ume ', |

61 | «Eydkht 10200 [ 10200 [0 | 1020 10200 O |10200.
w % |0 % | 00
Sphgnp |




Jwit» : i |
wa |

61 l{a,b 10200 19000 20 2280 1900 20 22800 | Ukpdy
<NLYh 00 % 000 (000 % |00.00 |wé
LG» |
ump

62 Lniuhtt | 4000 3998 |0 |3998 3998 [0 |3998.
Ruiipw % % | 00
quit |
ua

62 «Eybiht | 4000 4000 |0 | 4000 | 4000 |0 | 4000.
w % % | 00
' Snhgnp |
iju.lth) '
u/a

62 «UL 4000 19000 |20 |2280 1900 | 20 |22800 | Ubpdy
<nLah 00 % | 000 | 000 |% |00.00 |wé
Lo |
ume |

63 Nnig- 29400 | 20000 20 2400 2450 |20 | 29400 |
Uwpuhp 00 % 000 |0 % 00—
ume
. e |

' 63 «kybiht 129400 29400 (0 | 2940 2940 |0 | 29400
w R 1% |.00
Sphgnp
JI.U'U»
wa

63 «LL 29400 19000 |20 2280 (1900 |20 22800 | Ubkndy
<NLabh 00 % 000 (000 |% |00.00 |wd
| LG»
une

64 Nnig- | 60450 | 20000 |20 2400 | 4810 |20 |57720.
Uwpwnh 100 % | 000 |0 % | 00
umne |

64 LUL | 60450 50375 20 6045 5037 | 20 | 60450
enuUeL % [0 |5 [% |.00
h UMC




64 3 Lnwhub | 60450 | 60110 |0 |6011 | 60110 [0 | 60110.
fGwdpw % |0 % |00
quu |
ua
64 4 «kytih | 60450 | 60450 0 6045 6045 0 | 60450
w % |0 0 % |.00
* Sphgnp
jut»
wa
64 5 ‘Uwbtyw 60450 80000 20 9600 | 8000 |20 | 96000 | Ukpdy
| Upnjuit 0 % (00 |00 |% |0.00 |ws
' 9phgnp | |
h uw/a
64 |6 «LL 60450 19000 20 2280 1900 |20 22800 Ukpdy
| b 00 % 000 000 %  00.00 |wé
19 | |
umnp
65 1 Mnig- | 153450 | 20000 |20 | 2400 | 12787 | 20 | 15345
' Uwpwnh 00 % |000 |5 % | 0.00
umne |
65 2 | Lmwupub 153450 152110 |0 15211 | 15211 |0 | 152110
Rwdpw % |0 0 % | .00
qu !
i ua
65 3 «kdbihu 153450 15345 0 1534 15345 0 | 15345
w 0 % 50 |0 % |0.00
Snhgnp
. ju»
i ua
65 4 Uwww | 153450 | 80000 20 | 9600 | 8000 |20 | 96000 | Ukpdy
Upnjwl 0 % 00 00 % |0.00 |wé
Sphgnp
h uwa |
65 5 «UL 153450 | 19000 |20 2280 1900 |20 | 22800 | Ubpdy
<nLae 00 % 000 000 | % | 00.00 | wsé
L9»
ume
|
66 E «kybiht | 600 600 |0 ;600 600 |0 600.0‘




%

w % 110
' %phgnp |
.th”
ua

| |

66 2 Uwtyw | 600 180000 |20 9600 8000 20 | 96000 | Utpdy
Upnjul 0 % |00 00 % 000 |ws
Snhgnp |
hu/a

66 3 «LL 600 19000 |20 | 2280 | 1900 |20 22800 |Ukpdy
ZNLYh 00 % 000 000 |% |00.00 |wé
LG
umnp | |

66 4 Nnig- | 600 |20000 20 2400 2000 |20 | 24000 | Ukndy
Uwpunh 00 % |000 000 % 00.00 wb
ump |

67 1 | Lmupub 9000 8998 0 899 8600 0 | 8600.
([Gwdpw | % |8 ‘% |00
quu
ua |

67 2 «Eybiht | 9000 9000 |0 | 9000 8700 |0 |8700.
w % % |00
Sphgnp | | |
jl.u'U»
ua

67 3 <UL 9000 19000 |20 2280 | 1900 | 20 | 22800 | Ubpdy
<L 00 % 000 | 000 |% | 00.00 |wd
LG |
umne |

68 1 Uwbjw | 88450 | 80000 | 20 | 9600 | 3200 | 20 | 38400
Upnjw 0 % |00 0 % |.00
Qphgnp |
hu/a

68 |2 MNnig- | 88450 | 20000 |20 | 2400 3629 |20 | 43554
Uwpwnh 00 % | 000 |5 '% |.00
ume |

68 |3 LUL 88450 73000 20 | 8760 7300 | 20 | 87600
 eNUPL % |0 0 % |.00
h unE |




68 4 Lnwhub | 88450 [ 88110 |.0 | 8811 | 88110 |0 |88110.
I&wdpw} % |0 % |00
q_|Lut| |
ua |
68 5 «kUbihu | 88450 88450 0 884 8845 0 | 88450
w | % |50 |0 % | .00
Sphgnp
Juu»
| uw/a
68 6 «LL | 88450 19000 |20 2280 1900 |20 | 22800 | Ubpdy |
<NL%Y 1 00 % 000 [000 | % |00.00 |wé "
LG J |
ume | 1
69 1 ‘Mnig- | 33750 20000 20 2400 2625 20 | 31500.
Uwpwh 00 % (000 |0 % |00
‘U’TIE | ‘
69 2 ‘Lnwhub | 33750 33110 |0 [3311 2779 |0 | 27790.
fGwdpw | | % |0 0 % |00
Cquits |
ua |
69 3 «Eybpt | 33750 | 33750 |0 3375 [3375 |0 | 33750.
w % |0 0 % | 00
- Sphgnp
jwu»
uwa
69 4 ‘Uwtyw | 33750 80000 20 9600 | 8000 |20 | 96000  Ukpdy
| ' Upnju 0 % | 00 00 % |[0.00 | wé '
| Qphgnp
| huwa
69 '5 «LL 33750 19000 20 2280 |1900 | 20 | 22800 |Utpdy |
| 4L 00 % 000 |000 |% |00.00 | wé
L%»
| ump
70 E Mniq- | 44240 | 20000 20 2400 | 3028 |20 36340
Uwpunh 00 % 000 334 % .00
| ume |
70 |2 Uwtjw | 44240 | 80000 |20 9600 31240 20 37488
| Upnjwl 0 % |00 % .00




B Yphgnp 2
hu/a

70 LUL 44240 36000 |20 4320 [ 3600 |20 | 43200
LNUPL % |0 0 % |.00
h UnQ

70 Lnwhub | 44240 143110 [0 [4311 (43110 0 | 43110.
Ruipw | % |0 % | 00
Qi
ua

70 «bdblhu | 44240 | 44240 [0 | 4424 4424 |0 | 44240
w % |0 0 % |.00
Snhgnp
Jwu»
wa

70 «LL 44240 119000 |20 2280 1900 |20 22800 |Ubpdy

| | <NLY 00 % 000 000 |% 00.00 ws
LG» . ‘
ume | |

7 Mnig- 26880 | 20000 | 20 2400 1840 | 20 22080
Uwpinh | 00 % 000 |0 % | .00
umne

71 Uwiyw | 26880 | 80000 20 9600 1897 |20 | 22771
Upenjwu 0 % |00 6 % |20
Sphgnp
h uwa

71 LUL 26880 |22400 20 12688 2240 |20 | 26880
LAUDL %10 |0 % |.00
h UMQ | |

71 Lnwhub | 26880 26110 |0 2611 | 26110 |0 | 26110, 3
f[Gwipw | ‘% 0 % |00
qul ‘
ua

71 «kylht | 26880 | 26880 0 | 2688 2688 |0 | 26880
w % |0 0 % |.00
Snhgnp
jutn
u/a |




(71 «LL 126880 19000 20 |2280 1900 |20 | 22800 Ubpdy |
NLYh | 00 % 000 000 |% |00.00 |ws
L9
ume

72 Lnwhut 75400 | 75110 [0 [7511 |5168 |0 |51680.
[Fwdpw % |0 0 % |00
qu '
ua

72 Mtnig- [ 75400 20000 20 | 2400 | 5243 | 20 | 62920.
Uwpnh 00 % 000 (334 |% |00
umnp

72 Uwbjw | 75400 | 80000 |20 9600 5536 | 20 | 66438
Upenjwu 0 % |00 5 % |.00
Snhgnp
hu/a

72 «kdbiht | 75400 | 75400 [0 | 7540 [ 7540 |0 | 75400
w % |0 0 % |.00
Sphgnp
Jlub»
uwa

72 «LL 75400 19000 20 | 2280 1900 |20 22800 Ubpdy
<NLYh 100 % 000 [000 |% |00.00 |wé
L9»
umnp

73 «EdGjhtt | 99000 1 99000 |0 | 9900 | 5200 |0 | 52000
w % |0 0 % | .00
Ynhgnp |
jwu»
ua | o

73 Mnig- 199000 | 20000 20 2400 | 5500 | 20 | 66000
Uwpwnh 1 00 % 000 0 % |.00
umnp |

73 Lnwhut | 99000 98110 [0 (9811 8167 0 | 81670.
[Gwdpw | % |0 0 % |00
quil
ua

73 LUL 99000 | 82500 |20 | 9900 | 8250 |20 | 99000
LNUDL %0 |0 {% |.00




humpe | i
73 5 Uwtyw | 99000 80000 20 9600 8000 20 | 96000 |Ubpdy |
Upenjw 0 % | 00 00 % [0.00 |wé
Sphgnp
hu/a
73 6 «LL 99000 19000 |20 2280 |1900 |20 22800 | Utpdy
ZNL% 00 % 1000 (000 |% |00.00 |wd
LY |
umne
74 1 ' Lnwpub | 74000 73889 |0 7388 4444 0 44444 |
| [Gwipw ' % |9 4 % .00
qu |
ua
74 2 Uwtyw | 74000 | 80000 |20 | 9600 | 4994 | 20 | 59934
Upnjul | 0 % 00 5 % |.00
Sphgnp
huwa
74 3 Mnig- | 74000 20000 |20 | 2400 | 5666 | 20 | 68000
Uwpunh 00 % |000 |6.67 |% |.00
ump
74 |4 LUL | 74000 | 61000 |20 7320 6100 | 20 | 73200.
eNUPL I % |0 |0 % |00 |
h UM |
74 5 «kybiht [ 74000 | 74000 O | 7400 | 7400 (O | 74000
w 1'% |0 0 % |.00
Sphgnp |
]l.l.ltl»
wa
74 6 «LL 74000 19000 |20 2280 | 1900 |20 | 22800 | Ubpdy
| ZNL% /00 % 000 |000 |% 00.00 |wsé
L% |
ump |
|
‘75 1 Lnwhub 189750 [188110 0 1881 14186 |0 | 14186
| (Fwdpw % |10 0 % |0.00
| qub
ua |
75 2 Mnq- | 189750 | 2400 | 14375 | 20 | 17250

Uwpuwh

‘ 20000 20




| umne (o0 _[% [000 [0 % |0.00

|75 Uwtyw 189750 80000 | 20 | 9600 15624 | 20 | 18749
Upnjwl 0 % 00 3 % | 1.60
Sphgnp
h u/a

75 «Eybht [ 189750 [18975 |0 |1897 1897 |0 | 18975
w 0 % (50 |50 % |0.00
Sphgnp |
jwu» |
wa |

75 «LU 189750 | 19000 |20 | 2280 1900 |20 22800 | Ukpdy
<NLYh 00 % (000 |000 |% |00.00 |wé
L
‘ump

76 ‘Lnwhub | 343750 | 342110 |0 | 3421 | 22222 |0 | 22222
[Gwdpw % |10 2 ' % |2.00
qu '
ua

|76 Mnig- | 343750 20000 |20 | 2400 | 22916 | 20 | 27500
Uwpwnp 00 % |000 6.67 |% |0.00
ume |

76 Uwtyjw | 343750 | 80000 | 20 | 9600 | 2575 | 20 | 30906
Upnjuu | 0 % 00 56 % |7.20

[

Sphgnp |
huwa |

76 LuL 343750 'izasoo 20 | 3432 | 2860 20 | 34320
LNUDL 0 '% |00 |00 |% [0.00
h ume |

76 MNUL- | 343750 | 28645 |20 | 3437 2864 |20 | 34374
HNRY 8 % |49.6 58 % |9.60
‘ume

76  «kgbhu | 343750 | 34375 | 0 3437 3437 |0 | 34375
w | 0 % [50 |50 % | 0.00
Sphgnp
Jwit»
uwa ot

76 «LU 343750 | 19000 20 22800

<NLM

20 | 2280 | 1900

Ubkndy




00 |% 000 (000 |% [00.00 |wé

| IJQ‘» .
| ume

Cunniuyty £ npnpned” Ynnd' 3, nbd' O:
[Mpuxamo pewerue: 3a-3, npomus - 0
5. UUUL-EUBUMAR-25/2 Sdwédlwgpny quiwt pupwguwlwpght  hwjpnbph
quwhwwndwu wpryniupubph hwunmwwndwy dwuhptb.
5.1 Cwuduwdnnnyp npnotig hwunwwnt] EiGYunpnuwihtu wénipn qudwlu pupwgwlwngh
hwjwnbph quwhwwdwu wpryniuputipp:
5.2 WUUL-EUBUMAR-25/2 dwoélwagpny qudwl pupwgwlwpgh hwnpenn (puunpdws)
dwutiwlhg dwuwsky’
«4ESUU» UMC" 1 swihwpwduh dwundy,
«Mtnig-Uwpunh» Ume-hu’ 2,3,7,9.11,12,13,16,17,18,19,20,21,22,29:32,3%,37,
38,40,43,45,48,51,60,63,64,65,69,70,71 swihwpwdhuubiph dwundy,
Etihuw Sphgnpuiu Wa' 31,66,73 swihwpwdhuubph dwund,
«LUL LNUPLP» UNML" 50 swihwpwduh dwuny,
«2nydhp» UML" 8 swihwpwduh dwuny,
Uwljw Upnwu Sphgnph W' 14,15,34,36,41,42,49,52,53,54,61,68  swihwpwdhuutiph
dwund, ' '
Lnwhub Gwdpwquu UQ'
4,6,23,24,25,26,27,28,33,46,47,55,56,57,58,59,62,67,72,74,75,76 swihwpwdhuubtiph dwuny:
5nn, 10-pn, 30-pn, 39-pn L 44-pn swihwpwdhuUbph  dwuny  pupwgwlwpap
hwjnwpwpb sfujwgwd’ <<Sunwdubiph Jwuhtu>> << opbuph 37-pn hnnwish 1-hu dwuh 1-hu
yenh hwdwdwju:
Lunniayly £ npnpned” Ynnd'* 3, nbd'* 0:

5. O6 yTBepmpeHn pe3ynbTaTOB OLEHKU 3aABOK 3NMEKTPOHHbIN aykunoH ¢ kogom UUUKL-
EUBSUMNAPL-25/2

5.1 Komwuceua pelumna yTBepauTb pe3ynbTaTbl OLEHKM 3afABOK Ha Mpoueaypy 3akynku B
SNEKTPOHHbINA ayKLMOH

5.2 lMpusHate nobegueinm (M3bpaHHbIM) yHaCTHUKOM 3aKkynouHoit npoueaypbl no kogy UUUL-

EUAUMAL-25/2



000 «Py3-Maptu» no 2,3,7,9,11,12,13,16,17,18,19,20,21,22,29,32,35,37,
38,40,43,45,48,51,60,63,64,65,69,70,71 notam

B3IAC 00O no 1 noty

"Osenuna puropan" WU/ no 31,66,73 notam

HAH KOMIMHW 000 no 50 norty

Hykmut 000 no 8 nory

Mana Atosn [puropuii W/ no 14,15,34,36,41,42,49,52,53,54,61,68

llyeune Tampasan W/ no 4, 6, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 33, 46, 47, 55, 56, 57, 58, 59,

62,67,72,74,75,76 notam

Mpusnate npoueaypy no 5, 10, 30, 39 1 44 noTy HECOCTOABLUMMCA, COrNAcHO NYHKTY 1 yacTy 1

cratbu 37 3akoHa PA "O sakynkax'.

[lpuHamo pewerue: 3a-3, npomus - 0
6. Cupwgwlhwpgh  hpwydbpn  vwhdwbjws  wwhwbgibpht  hwiwwwnwufuwung
quwhwwnjws wypwuph/ubph dwuht.
Guwhwwnnn hwuduwdnnnyh npnakg.

6.1 Cupwgwlwpgh hpwydbipny uwhdwldwd wwhwgtbpht hwdwwwinwuhuwunn quwhwinby
wjl - wwpwupp/ubipp, npntg  $hpdwiht wudwunwubpp  hwdwwwwnwofiwund  Gu hpwdbpnyg
hwunwwndwsd wbuthywlwu punipwaptiph $hpdwjht wugwunwubphu, huy wwppbpdnn $hpdwht
wbywunwiubiph dwuny’ hpwdbph inbfuthfulwl punpwgph wwhwtotbpht shwdwwwnwufuwunn;

Cunniudby £ npnanud® Ynnd' 3, nbd O:

6. 06 ouennBaemom ToBape/ax, COOTBETCTBYHOLWMX TPEBOBAHNAM, ONPEAENEHHBIM B NPUrNALLIEHNM Ha
npoueaypy.

Komuccua pewumna:

6.1 OueHnTb NpPoAyKUMKO(M), TOProBble MapKku KOTOPbIX COOTBETCTBYIOT TOPrOBbIM mMapkam
YTBEPHAEHHbIX MPUMNALLIEHNEM TEXHWYECKUX YCNOBMIA, Kak COOTBETCTBYIOULYIO TpeboBaHMAM,
onpeAeneHHbIM B MPUrNAWEHnn Ha Npoueaypy, a B OCTaNbHOM MpPOAyKUMIo(ble) He
COOTBETCTBYIOLLYIO TPEOOBAHNAM TEXHUYECKME XaPaKTEPUCTUKM.

[lpunamo pewerue: 3a-3, npomus - 0

7. Sudwu wuwydwbwghp Yupbint npngnud pinniuline Jwupt
7.1 «Qunuiubiph dwuhti» << opliuph 10-pn hnnwsh 3-pn Yewnh hwdwédwt uwhdwudnd £
wugnpdnipinit dwdltin 10 opwgnygwyht op:

LCunncuylyy £ npnpnd” Ynnd' 3, nbd' 0:

7. O NpUHATUM peLleHUs 3aKITIOYEHUM JOroBOpa 3aKynku



7.1 CornacHo ctatbe 10 3akoHa Pecnybnuku Apmenna "O 3akynkax" B KauecTse Nepuopa OMWAAHWA
yCTAHaBMBAETCA MEPUOS BPEMEHU CO AHA, CMEAYIOLLETO 3a AAHEM ONybNMKOBaHUA HACTOALLETO OOBABNEHUA,
po 10-ro KaneHpapHoro AHA BKNHOYMTENBHO.

INpunamo pewerue: 3a -3, npomus - 0

Cwuduwdnnnyh
Luwjuwquwh’ M S. Pwpwfuwtjwu
wunwdubp' | (U.Ynuinwljwl

Mt Upwubujwu

pwpwintqup’ % U.Uhpgnjwt




